Практические задания к зачёту по алгебре (по материалам первой четверти 7 класса)

1. Решить уравнение

а) 
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2. Докажите, что при всех целых n значение выражения
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 делится на 6.

3. Упростить выражение 

а)
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б) 
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4. Докажите, что выражение 
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 при любом значении n принимает положительное значение.

5. Разложите на множители способом вынесения общего множителя за скобки

а) 
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6. Доказать тождества

а) 
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б) 
[image: image19.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

abc

b

a

a

c

c

b

b

a

c

a

c

b

c

b

a

8

2

2

2

-

+

+

+

=

-

+

-

+

-


в) 
[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

2

2

4

c

b

a

a

c

b

c

b

a

c

b

a

c

b

a

+

+

=

-

+

+

-

+

+

+

-

+

+

+


7. Вычислить 
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8. Докажите, что

а)  
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 делится на 7
б) 
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9. Разложить многочлены на множители:
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